

Автор: Андрей Каца
29.12.2018 14:07



Председатель подкомитета по лыжероллерам Международной федерации лыжного спорта (FIS) Мартинс Никлас подвел итоги уходящего года и выделил топ-3 главных событий.

Свое сообщение с итогами года Мартинс Никлас опубликовал в [Facebook](#) .
Цитируем:

«Подходит к концу 2018 год. Вот мои топ-3 событий по лыжероллерам:

1. Кубок мира по лыжероллерам в Ханты-Мансийске – за качество мероприятия.
2. Гонка преследования в гору Альп-Чермис на финале Кубка мира в Кавалезе – за место проведения и пейзаж.
3. Чемпионат Таиланда по лыжероллерам в Чумпхоне – за спортивный дух мероприятия».

Напомним, что в уходящем году Ханты-Мансийск впервые в истории принял этап Кубка мира. Он прошел 30 августа – 2 сентября. За три дня лыжники разыграли 12 комплектов наград (по три у мужчин и женщин, а также по три у юниоров и юниорок). В первый день лыжники соревновались в гонке с раздельным стартом, которая прошла на лыжероллерной трассе в Центре зимних видов спорта им. А.В. Филипенко. Во второй день спортсмены выявили лучших в коньковом суперспринте на 200 м, который прошел в самом центре города около ТДЦ «Гостиницы двор» и здания правительства ХМАО-Югры. В третий день лыжники соревновались в гонке с масс-старта свободным стилем (она прошла по улицам Мира и Дзержинского). В соревнованиях приняли участие 80 спортсменов из восьми стран мира.

«ЭКМ по лыжероллерам в Ханты-Мансийске – одно из главных событий 2018 года»

Автор: Андрей Каца
29.12.2018 14:07

{youtube}NBjri2fOeF0&t={/youtube}

Стоит отметить, что Ханты-Мансийск стоит в предварительном календаре Кубка мира по лыжероллерам 2019 года. Планируется, что соревнования в столице ХМАО-Югры пройдут 23-25 августа. Состоятся три гонки: классический пролог + коньковое преследование, спринт на 200 м, а также масс-старт свободным стилем.